

今年1月至7月——

我市转移就业近10万人

运城晚报讯(记者 范楚乔)“祝大家一路顺风,在新疆工作顺利,生活愉快,收获满满。”8月3日,在市区果果假日酒店,市人社局、市就业服务中心、山西金牌人力资源服务有限公司相关负责人,为我市80余名赴新疆喀什务工人员举办了欢送仪式。截至7月底,我市转移就业人数9.43万余人。

此次赴新疆务工人员由山西金牌人力资源服务有限公司组织“点对点”输送,先乘坐大巴前往陕西西安,再换乘火车开启外出务工之旅。他们大部分是农村富余劳动力,闻喜县居多。

来自闻喜县的刘香兰是这批务工人员

的领队。她说:“我连续5年都选择到新疆打工,那里工作环境好,干的活也比较轻松、易上手,干得多就挣得多。另外,新疆还有不少山西老乡,大家可以互相照应。”

与刘香兰不同,盐湖区南城街道居民姚女士是第一次前往新疆打工,她对这次远行充满了期待,“公司还给我们发了新背包、新水杯。到了那儿,就好好干,早点上手,多挣些钱,要是好的话,明年我还会去”。

“新疆的农作物种植面积广、产量高,用工需求大。运城是劳务输出大城市,向新疆输送务工人员能促进新疆

农业企业发展,也能增加咱们老乡务工收入。今后,我们会继续发挥优势,为用工企业和务工人员搭建更好的服务平台,帮助更多人就业增收。”山西金牌人力资源服务有限公司工作人员说。

欢送仪式上,市人社局、市就业服务中心相关负责人对外务工人员进行了慰问,并鼓励他们尽快适应工作环境,认真学习,努力在实践中练就一技之长,为今后回乡创业、助力乡村振兴打好基础;老乡之间要多联系,互相帮助;要尊重当地风俗,搞好民族团结。相关负责人还表示,希望大家在完成工作的同时,当好家

乡的代言人。我市人社部门和人力资源服务公司及时为大家提供帮助,让大家在外安心工作、舒心生活。

此次务工人员集体赴新疆务工,是我市近年来持续开展劳务输出工作的一次缩影。今年以来,我市人社部门高度重视就业工作,在全市组织开展了多种形式的就业创业活动,不断促进群众高质量就业,并将劳务输出作为促进农村经济发展、增加农民收入的一项战略举措常抓不懈。截至7月底,全市共举办各类招聘活动993场,共提供就业岗位38.5万余个,转移就业人数9.43万余人。

富而有责 富而有义 富而有爱

——“三有”刘桂元的故事引起关注

风陵渡经济开发区党工委发出倡议

学习刘桂元 勇担社会责任

8月1日,风陵渡经济开发区党工委面向经济开发区党员干部和企业家发出倡议:进一步弘扬企业家精神,学习“三有”刘桂元的仁义善举、政治品格、至亲情怀。

倡议书主要内容如下:

6月18日~6月20日,《运城晚报》以“三有刘桂元”为题,连续报道了风陵渡经济开发区东风食品厂党支部书记、厂长刘桂元的先进事迹。报道刊发后,社会各界高度关注,并引发广泛热议。

学习他胸怀大爱、帮扶群众共同致富的仁义善举。作为一名企业家,刘桂元帮助乡亲引种油桃、香椿、水果柿子等新品种,全程参与种植、销售等,带领农民致富;资助乡村修路、扶危济困、牵线说媒、帮助料理红白喜事、助老爱幼、参与社会公益事业等。据不完全统计,28年来,刘桂元同志以企业或个人名义,累计为社会各类公益事业、扶贫帮困捐款捐物总额达60万元,惠及“危、急、病、贫、困、穷、学”各类群体。

学习他胸怀家国、担当作为的政治品格。担当深深植根于中华民族优秀传

统文化,更是一名共产党员的优良品格。刘桂元在企业改制的迷惘困顿之时,创办东风食品厂,带领下岗职工重操旧业,在市场经济的浪潮中搏击,使企业不断发展壮大,让我们看到了一个共产党员在困难和挑战面前,敢于负责、勇挑重担、事不避难、义不逃责的铁骨铮铮和担当精神。

学习他胸怀道义、勇担社会责任的至亲情怀。刘桂元出于对传统食品风陵渡点心的深厚感情,创办东风食品厂,把风陵渡点心做新、做精、做透、做专,用情怀打造品牌形象,唤起消费者的共鸣和认同感。东风食品厂和他本人先后获得“山西省功勋企业”“山西省优秀企业家”“全省两新组织优秀共产党员”“运城市优秀党务工作者”“带领村民致富领头雁”“芮城县道德模范”等荣誉称号。

风陵渡经济开发区党工委相关负责人表示,希望借此激励该区广大党员干部在工作岗位上勇担当、善作为,在社会公益事业中乐奉献、作表率,为建设山西南部“窗口型”开发区贡献力量。

记者 王耀

我市“全民健身日”主题活动启动

运城晚报讯(记者 杜磊)8月3日上午,运城市“全民健身日”主题活动在市体育馆启动。

今年8月8日是我国第16个“全民健身日”,所在周为“体育宣传周”。为深入实施全民健身国家战略,全面推进健康中国、体育强国建设,市体育局将开展免费国民体质检测活动,引导广大市民群众掌握科学、有效的健身方法,不断提高国民体质健康水平。同时,在“全民健

身日”当天,市体育馆和市游泳馆将免费对市民开放。

市体育局还组织开展了新修订的《中华人民共和国体育法》集中宣传活动,通过悬挂条幅、展陈宣传资料、向群众发放《中华人民共和国体育法》《全民健身条例》和《山西省全民健身促进条例》,倡导大家积极参与全民健身活动,让更多群众享受体育改革和发展带来的成果,推动全市上下营造全民健身的良好氛围。

22支球队将进行54场超燃对决 省男子篮球超级联赛运城赛区开赛



▲市直机关组揭幕战打响

运城晚报讯(记者 杜磊)8月3日上午,2024年山西省男子篮球超级联赛(晋超联赛)运城赛区比赛在市体育馆开赛。山西省篮球协会主席袁乃平为比赛开球。

随着裁判员一声哨响,由运城市规划和自然资源局代表队对阵运城市应急管理局代表队的市直机关组揭幕战,临猗县代表队对阵绛县代表队的县(市、区)组揭幕战同时打响。

赛场上,球员们你追我赶、默契传球、穿插跑位、持球突破,激烈的拼抢让现场观众们热情高涨,欢呼声、呐喊声此起彼伏。

据了解,本次晋超联赛是我省精心打造的群众性篮球品牌赛事,

参赛人数广、赛事场次多,深受群众喜爱。根据竞赛规程,此次比赛为我市的第二阶段,来自我市8支县(市、区)队伍和14支市直机关篮球赛优胜队伍共300余名运动员,将在6天的赛程里进行54场激烈对决。

市体育局党组书记、局长尚国桦表示,举办此次比赛是落实《全民健身实施计划》、体育强国战略的具体行动,对于进一步丰富群众体育文化生活,营造体育运动氛围,激发干部职工干事创业激情具有重要意义。

此次比赛由山西省体育局主办,山西省篮球协会、运城市体育局承办,运城市体育总会、运城市篮球协会协办,得到体育彩票公益金的助力。

来看看黄河边的蟹界“小鲜肉”

吃蟹无须“秋风起”,想要在暑天里一尝河蟹的鲜美,“六月黄”就是不错的选择。连日来,记者走访发现,市场上出现了一种名为“六月黄”的黄河青蟹,虽然“六月黄”个头不大,但是胜在肉质较甜、较嫩,每一上市总能吸引一大波食客抢购。

7月27日,走进位于临猗县角杯乡潘西村的黄河滩涂,记者看到养殖户张程和养殖工人在紧张捕捞“六月黄”,一只只青壳白肚的大闸蟹活力十足。捕捞好的“六月黄”,经过蟹农分拣后当天发货,当天捕捞、当天发货最大限度保证了螃蟹的口感和新鲜度。

“值得一提的是,相较于秋冬时节的大闸蟹,‘六月黄’具有外壳脆、肉壳软、肉质丰满、蟹黄香甜等特点。”张程说,“六月黄”又称“童子蟹”,是大闸蟹最后一次蜕壳前的未成年蟹,以半流质的、如金黄流沙一般的蟹黄成为夏季餐桌上的美味。

随着临猗黄河青蟹名气越来越高,也

吸引了一些直播团队主动前来宣传推介。“直播间的朋友们,大家好!我身后就是咱们自己养殖大闸蟹的地方。大闸蟹都是顺丰发货,每天晚上7点之前下单,第二天就能收到鲜活的大闸蟹……”运农优品主播瑶瑶介绍,“六月黄”口感好,特别受老客户喜欢。

“从7月底开始,‘六月黄’就正式开售了,一直到农历八月十五。‘六月黄’下市后,另一个品种的螃蟹可以续上。”张程补充道,“我们一定会挑选上乘的、品质好的、肉多黄多的大闸蟹给消费者,也希望通过直播吸引更多食客了解青蟹,把黄河青蟹这个品牌打出去。”他告诉记者,面对养殖成本不断攀升的困境,黄河岸边不少养殖户也在探索“产品、技术、人才、管理”全产业链输出模式,未来,将会有一批又一批懂技术、善经营、会管理的“黄河新农人”出现。

记者 刘凯华